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Αφιερωμένο στον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά το 
26o Διεθνές Θεολογικό Συνέδριο Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Κατά το διήμερο 9 και 10 Μαρτίου, θα διεξαχθεί το 26ο Διεθνές Θεολογικό 
Συνέδριο της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, αφιερωμένο εφέτος στην 
τιμή και μνήμη του εν αγίοις πατρός ημών Γρηγορίου, αρχιεπισκόπου 
Θεσσαλονίκης του Παλαμά. Στο Συνέδριο έχουν προσκληθεί ως εισηγητές 
εκλεκτοί θεολόγοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό, που έχουν ασχοληθεί 
επισταμένως με τη ζωή, το έργο και τη διδασκαλία του μεγάλου Πατρός 
της Εκκλησίας μας και Συμπολιούχου της Θεσσαλονίκης.

Το Συνέδριο θα ευλογήσει με την παρουσία του ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
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Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος και οι εργασίες του θα διεξαχθούν, από το πρωί της 
Δευτέρας 9ης Μαρτίου μέχρι και το μεσημέρι της επομένης, Τρίτης 10ης Μαρτίου, 
στην αίθουσα εκδηλώσεων της Μητροπόλεώς μας (Βογατσικού 7).

Η καταληκτήρια συνεδρία, το απόγευμα της Τρίτης 10ης Μαρτίου, κατά την οποία 
θα μιλήσουν μεταξύ άλλων ο καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Σταυρονικήτα Αγίου 
Όρους, αρχιμανδρίτης Τύχων, ο καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου 
Έσσεξ Μεγάλης Βρετανίας, αρχιμανδρίτης Πέτρος, ο ιερομόναχος της ίδιας Μονής 
π. Ζαχαρίας και θα βραβευθεί ο ομότιμος καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κ. Γεώργιος Μαντζαρίδης, θα 
πραγματοποιηθεί στο αμφιθέατρο του Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος 
(Ε.Κ.Π.Ι.) της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης «Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς» 
(Νικολάου Πλαστήρα 65, περιοχή Χαριλάου).

Το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου, έχει αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της 
Μητροπόλεώς μας (www.imth.gr), όπου και δύνανται οι ενδιαφερόμενοι να το 
αναζητούν.

“Προσκαλούνται και παρακαλούνται οι Θεσσαλονικείς να τιμήσουν με την 
παρουσία τους τον Συμπολιούχο μας Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά, έναν εκ των 
κορυφαίων Θεολόγων Πατέρων της Αγιωτάτης μας, Ορθοδόξου Εκκλησίας”, 
καταλήγει η ανακοίνωση της Μητρόπολης Θεσσαλονίκης.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
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